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Zapadni zavezniki so se borili proti Hitlerjevi diktaturi
demokracijo in ne bodo dopustili, da bi namesto premagane diktature na¬
rodnega socializma prišla zdaj že slabša diktatura komunizma. Parkuat,
so to še jasno in odločno poudarili. Tito in njegovi komunisti to dobro
vedo, zato na ves glas križi j o, da vlada v Titovimi demokracija, in do*
sledno taje svoj komunizem. Morda nikjer na svetu ni tako nasprotje me
dejanskim stanjem in sliko, ki jo odgovorni državniki podajajo o svoji
državi za inozemstvo. Kako znajo dejstva, notvarjati in

kitudi Titovi odgovori inozemskim časnikarjem,
gradu, ki jih prinaša Lj«Pr a
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"Jaz ne vem", je
kijužka. Vsakemu je dobro p
zbrala okrog sebe vse demokratske sile v naši deželi. To prav tako po¬
trjuje kongres ljudske fronte in razširjanje AVNOJ-a. Komunistična par¬
tija začenja ujedinjiti vse demokratske sile, ki imajo za cilj ustvar¬
janje takšne Jugoslavije, kakršno mi danes ustvarjamo."

"Za časa našega bivanja v Jugoslaviji smo spoznali, da osebnost
maršala Tita uživa ogromno priljubljenost pri vsem narodu", je dodal
Georges Sauriat.

"Jaz ne želim govoriti c priljubljenosti, kadar sem' jaz osebnes
o kateri se govori. Ali kar se tiše trditev v nekih zavezniških krogih,
kakor n.p±. maršala Alexandra, da naše mere spominjajo na totalitarno
Nemčijo, moram pojasniti, da je ogromen zanos, katerega naš narod kaže
v izgradnji svoje zemlje, spontan izraz njegovih občutkov. Naš narod ve
in se zaveda, da more in da mora sam sebi pomagati. Cešženje osebnosti

zl so mu ostali

_ leli za posle*
'%>al ameriški

pri nas ne obstoji. Naš narod ljubi one svoje ljudi,
zvesti. Takšnih ljudi je pri nas mnogo."

"Ali bodo rezultati volitev v Vel. Britaniji ir
dico spremembo britansko-jugoslovanskih odnosov?" je vp?
novinar Sapir.

"Ti odnosi tudi do sedaj niso bili tako slabi, da bi se sedaj
morali poboljšati. Kakor sem že nekolikokrat rekel, smo mi imeli dobre
odnose za 6asa vojnein želimo da bi bili še boljši v 6asu miru."ein želimo da bi bili še bo

Ropanja,po zakonu"
Q a ni /siki -i nvnoma vo nvnnno jih uprizarjajo
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V Titovini si sledi proces na proces. Nekaj,

za to, da bi se "legalno"snebili naših ljudi in jih poklali "po zakonu’
druge pa zato, da se "čisto pravilno", po zakonu polastijo imetja na¬
ših ljudi. Zdi se, da bodo polagoma vsi lastniki podjetij in vsi, ki
kaj prida posedujejo prišli pred sodišče, ki jih bo, če že ne na smrt,
obsodilo na izgubo častnih, pravic in na zaplembo imovine.

11.t.m.se je začel pred vojaškim sodiščem v Ljubljani proces
proti predstavnikom Zadružne zveze in Zadružne 'gospodarske banke v Ljub¬
ljani. Obtoženi sc'bili, ( po Lj.Pr. z dne 12.8. ) ;•

Remec Bogomil, gimn. rav. v p,, na begu? dr* Basaj J., ravn.
Zadružne zveze, na begu; dr. Capuder Karol, gimn* rav., v priporu;, dr.
Žitko Stanislav, odvetnik, na begu; dr. Slokar Ivan, ravn,Zadružne gosp,
banke, v priporu; dr. Dermastij a
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Ravnikar Anton, župnik; Bitnar Pavlin,dekan; Skoda Ignacij, župnik;
Babnik Anton, poslov, v prip.; Kette Janez, žup., na begu; Fatur Jakob,
žup.; Klemenčič Janez, žup.; Klopčič Josip, žup.;Rihar Matej, dekan,v
prip. ; Jelenc Ivan, posest.; 2akelj Jakob, posest.; Osana Josip, gimn.
rav., v prip.; Stare Miloš, odvet.. na begu; Curk Matko, stavbenik, v
prip.; Vok Ignacij, veletrg.; Mihelčiča Alojzi j, ravnatelj; dr. Česnik
Ivo, odvetnik, na begu; Zaplotnik Ignacij, katehet, na prostosti; Av-
senek Ivan, industr.; dr. Sinajd Albin, odvet., na begu; Vogel Franc,
tov. rav., v prip.; Brozovič Ivan, vis* svet. ban. upr., v prip.;Pengov
Franc, prof., na begu; dr. Valenčič Vlado, priv. urad., v prip.; Erce
Franc, rav., v priporu.

Javni tožilec IV. armade je proti imenovanim vložil obtožbo,
da so' v času zasedbe našega ozemlja po italijanskih in nemških vojaških
silah v Ljubljani brez okupatorjevega pritiska gospodarsko in finančno
pomagali okupatorjem in domačim izdajalcem pri Izvrševanju njihovih voj¬
nih zločinov nad narodi Jugoslavije in nad združenimi zavezniki.

Med drugim jih dolže, da so izplačali domačim političnim in
vojaškim izdajalskim organizacijam iz fingiranih računov preko 1,080.000-
lir.

V lastni zgradbi na Tyrševi cesti prepustili 8 sob Informacij¬
skemu odseku šefa pokraj. uprave in odseku izplačali 40.000 lir.

Obsojeni so bili? Remec Bogomil, dr. Basaj Jože, dr. Žitko
Stanislav in dr. Slokar Ivan na 5 let odvzema svobode s prisilnim delom,
na.izgubo političnih in poedinih, državljanskih pravic za dobo petih let,
poleg tega dr* Remec, dr. Basaj in dr. Žitko še na zaplembo celotne i-
movine, dr. Slokar pa na zaplembo deležev, s katerimi je udeležen pri
gospodarskih podjetjih. Dr«. Capuder Karel, Avsenek Ivan, Lesjak Franc,
na tri leta odvzema svobode s prisilnim delom, na izgubo političnih in
državljanskih pravic za dobo dveh let, Avsenek in Lesjak pa še na za¬
plembo celotnega premoženja.

Zabret Valentin, Kette Janez in Skvarča Josip, na dve leti
odvzema svobode in izgubo političnih in državljanskih pravic za dobo
dveh let, na zaplembo deležev, s katerimi so udeleženi v gospodarskih
podjetjih.

Curk Matko, Vok Ignacij, dr. Ivo Cesnik, dr. Smajd Albin, Vogel
Franc, Pengov Franc in Erce Franc na 14 mesecev odvzema svobode, na iz¬
gubo političnih in državljanskih pravic za dobo dveh let, poleg tega pa
tudi Curk na zaplembo 75$ premoženja. Vok, Cesnik, Smajd, Vogel in Pen¬
gov pa na zaplembo celotne imovine. Ostali obtoženci so bili oproščeni
vsake krivde in kazni.

Hkrati je bila zaplenjene tudi vsa imovina Zadružne zveze, tov
Zmaj, Zadružne gospodarske banke in vse delnice s katerimi je Zadružna
gosp. banka udeležena pri različnih gospodarskih podjetjih.

SE EDEM UŠEL. To dni je pri¬
šel v inozemstvo, ki je ušel iz ne¬
ke jame blizu Celja, kjer so jih
streljali. Bil je tako srečno za¬
det v lice, da ni mrl. Padel je le
v jamo. Ha njega in okrog njega je
padalo okrog 100 mrličev. Polago¬
ma se je začel zavedati in proti
jutru, ko so jih nehali streljati,
se je z veliko težavo preril skozi
mrtva trupla in se srečno reši',

ODLOMEK PISMA IZ DOMOVINE,
”...Pri vas doma v stanovanju za¬
enkrat še ne stanuje nihče. Moral
bi priti stanovat partizanski par
s tri mesece starim otrokom iz Bre¬
zovice, pa je zadnjič N.N. vprašala
partizanko, kdaj se bo vselila, Ta
ji je odgovorila, da sploh-netKaj

pa če nekega dne pride gospa X.7.na¬
zaj, mene pa postavi ven in še plače¬
vala bom za to, kar je zmanjkalo iz
stanovanja.”...

SPITALCI SO SE ZAOBLJUBILI.
Poročali smo že, da so se naši be¬
gunci v Špitalu z devetdnevnico pri«
previjali, da se s svojo zaobljubo
pridružijo škofovi. Preteklo soboto
so imeli celodnevno cešcenje sv.R

pod-
duhovniki.

T.'v taborišču, v nedeljo pa peto
sv. maso in popoldne zaobljubo;
piše so položili na oltar,
so naprej molili besedilo zaobljube
drugi so ga pa za njimi ponavljali«.
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